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Пластикова продукція Sembol 
 

Пластикові висувні ящики призначені для 
комплексного зберігання великої кількості дрібних 
деталей, метизів. Матеріал корпусу -поліпропилен, 
висувний прозорий ящик виготовлений з полістиролу. 
Колір корпусу виробу може бути забарвлений у синій, 
сірий та кремовий колір, висувний ящик-прозорий. На 
зовнішній частині розміщені направляючі, що 
дозволяють формувати із ящиків модулі як 
вертикально, так і горизонтально. Модулі формуються 
тільки в тому випадку,коли габаритні розміри ящиків 
мають одинакові розміри. Прозора лицева частина дає 
змогу легко ідентифікувати вміст ящику, передбачене 
місце під ідентифікатор. Країна виробник - Туреччина. 
Температура експлуатаціїї: -20 + 60°С. 
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Пластикові контейнери серії РА SEMBOL 
Складські контейнери виготовлені з поліпропілену. На стінках контейнерів наявні спеціальні 
отвори для встановлення з’єднувачів. Завдяки цьому, контейнери можна розташовувати в кілька 
ярусів, ставлячи їх один на один. Полози на бічних та зазадній стінках виробів, також дозволяють 
кріпити їх між собою, таким чином утворюючи із них ряди. Ребра жорсткості на стінках 
контейнерів не дозволяють їм деформуватися навіть при максимальному навантаженні. Країна 
виробник - Туреччина. Температура експлуатаціїї: - 20 + 60°С. 
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Пластикові контейнери SEMBOL 
Складські контейнери розроблені для зберігання дрібних деталей, запчастин, метизів. 
Контейнери виготовлені з поліпропилену. Дизайн ящиків розроблений спеціально для 
зручногодоступу до вмісту, а стінки контейнерів мають ребра жорсткості, які дозволяють при 
повному завантаженні пластикових ящиків виключити деформацію. Завдяки жорсткості стінок 
контейнери можна штабелювати, не завдаючи шкоди вмісту товару і контейнеру. Країна 
виробник - Туреччина. Температура експлуатаціїї: -20 + 60°С. 
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Пластикові контейнери серії KPA 
Складські контейнери розроблені для зберігання дрібних деталей, запчастин, метизів. Дизайн 
ящиків розроблений спеціально для зручного доступу довмісту, а стінки контейнерів мають ребра 
жорсткості, які дозволяють при повному завантаженні пластикових ящиків виключити 
деформацію. Завдякижорсткості стінок контейнери можна штабелювати, а також встановлювати 
один в один за допомогою спеціальних виступів. Температурні режими: -20 + 60  ̊ С. Країна 
виробник - Туреччина. 
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Контейнери з кришкою SEMBOL 
 
Складські контейнери з кришкою виготовлені з поліпропілену, мають забарвлення синього 
кольору. Завдяки своїй конструкції в порожньому стані їх можна ставити один в один, 
такожставити один на інший з закритою кришкою. Контейнери з кришкою мають спеціальні 
отвори для можливості пломбовування. Температурні режими: -20 + 60  ̊ С. Країна виробник -
Туреччина 

 
 

 

 
З повагою, ТОВ "Компанія "Атлас" 

https://atlastorg.com.ua/ua/product_list 

Тел. +38 067 571-31-20 

Тел. +38 066 233-47-50 

Vib. +38 067 571-31-20 

Складське обладнання, стелажі 

Електрогенератори  

Сходи, драбини пересувні 

Промислові колеса 

Верстати, шафи інструментальні 

Шафи одягові, офісні, лавки 

Енергозберігаючі ПВХ завіси  

Такелажне обладнання, скейти, домкрати 

Штабелери, рокли, візки, столи гідравличні 

Прайси https://atlastorg.com.ua/ua/price_lists 


